



వివరాలు మొయిన్ లో

పోచంపల్లి మండలంలో 'బర్డ్ ఫ్లూ'

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శనివారం

22 మార్చి, 2025

పేజీలు : 06

నీటికి నడక నేర్పేది.. వాటర్ షెడ్ ప్రాంగం



రాష్ట్రంలో పుట్టపాక నుండి వాటర్ షెడ్ యాత్ర ప్రారంభం యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ వీరారెడ్డి

ప్రజాపక్షం/సంస్థాన్ నారాయణపురం: నీటికి నడక నేర్పే కార్యక్రమమే వాటర్ షెడ్ కార్యక్రమం అని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా స్థానిక సంస్థల, రెవెన్యూ జాయింట్ కలెక్టర్ వీరారెడ్డి అన్నారు. వ్యవసాయ ఉత్పాదకతను పెంచేందుకు ఈ కార్యక్రమం దోహదపడుతుందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం పుట్టపాక గ్రామం నుండి శుక్రవారం వాటర్ షెడ్ యాత్రను ప్రారంభించారు. ప్రధానమంత్రి కృషి సింఛాయి యోజన లో భాగంగా వాటర్ షెడ్ యాత్రను వాటర్ షెడ్ జాయింట్ కమిషనర్ సరసింహులు తో కలిసి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ వీరారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వీరారెడ్డి మాట్లాడుతూ... వ్యవసాయాన్ని లాభసాటిగా మార్చేందుకు వాటర్ షెడ్ కార్యక్రమం రూపొందించబడిందని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వర్ష పాతం మీదనే ఆధారపడి వ్యవసాయం చేయడం తోనే వ్యవసాయం చేసే వారి సంఖ్య తగ్గుతూ వస్తుందని అన్నారు. వర్షాలు పడ్డప్పుడు నీటిని ఒడిసి పట్టి వర్షపాతం లేని సమయంలో బాధ్యతగా వాడడంతో భూగర్భ జలాలను కాపాడుకోవచ్చని తెలిపారు. ఫర్ ఏ డ్రాప్ మోర్ క్రాప్ అనే నినాదంతో



ప్రధానమంత్రి కృషి సింఛాయి యోజన కార్యక్రమం కేంద్ర ప్రభుత్వం మొదలు పెట్టిందని తెలిపారు. రైతును మించిన శాస్త్రవేత్త లేడని నూతన విధానాలను పాటిస్తూ వ్యవసాయంలో కొత్త ప్రయోగాలు చేయాలని సూచించారు. ప్రతి గ్రామంలో ఇంకుడు గుంతలు నిర్మించడంతో భూగర్భ జలాల పెరుగుతాయని ప్రజలందరూ ఇంకుడు గుంతలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. అంతకు ముందు వాటర్ షెడ్ జాయింట్ కమిషనర్ సరసింహులు మాట్లాడుతూ... నీటిని పద్ధతిగా వాడితే కరువును పారద్రోలవచ్చని ఐదు సంవత్సరాలలో సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలాన్ని కరువు రహిత మండలంగా తీర్చిదిద్దవచ్చని అన్నారు. రాష్ట్రంలో వర్షపాతం 914 మిల్లీ మీటర్లు కాగా సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలంలో 540 మిల్లీ

మీటర్లు మాత్రమే నమోదు అయిందని వెల్లడించారు. అసంతరం గ్రామంలో శ్రమదాన కార్యక్రమం నిర్వహించి మొక్కలను నాటారు. అదేవిధంగా వాటర్ షెడ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా 6 లక్షల రూపాయల పైచిలుకు వ్యయంతో చెక్ డ్యామ్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. వాటర్ షెడ్ యాత్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులకు నిర్వహించిన క్విజ్ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ డి నాగిరెడ్డి, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారిణి వడ్డుజారాణి, జిల్లా భూగర్భ జలశాఖ అధికారి జ్యోతి కుమార్, స్థానిక తహసీల్దార్ ఎం.కృష్ణ, ఎంపీడివో ప్రమోద్ కుమార్, ఎంపీఓ సరసింహారావు, వ్యవసాయ అధికారిణి వర్షిత, ఏపీఎం యాదయ్య, ఏపీవో ప్రశాంతి, వాటర్ షెడ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



రైతు సంఘం జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయాలి

ప్రజాపక్షం/మరిగూడ: ఈనెల 23న చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో జరుగుతున్న నల్లగొండ జిల్లా రైతు సంఘం జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం జిల్లా కోశాధికారి బుర్ర శేఖర్ రెతాంగాన్ని కోరారు. శుక్రవారం మరిగూడ మండల కేంద్రంలో పార్టీ ఆఫీసులో విలేకరుల సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విఫలం చెందాయని అన్నారు. ఎన్నికల సమయం లో ప్రభుత్వాలు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎలాంటి షరతులు లేకుండా 2లక్షల రుణమాఫీని రైతులందరికీ చేయాలని అన్నారు. ప్రతి రైతుకు రైతు భరోసా డబ్బులు అకౌంట్లో జమ చేయాలని అన్నారు. కొలు రైతులకు గుర్తింపు కార్డులు ఇచ్చి వారికి బ్యాంకుల ద్వారా లోన్లు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నెల 23 న చింతపల్లి మండలంలో జరిగే జిల్లా మహాసభలతో పాటు 26, 27 తేదీలలో నిజామాబాద్ లో జరిగే తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం రాష్ట్ర మహాసభలకు మరిగూడ మండల రైతాంగం తరలివెళ్లి మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో రైతు సంఘం మండల అధ్యక్షులు అల్వాల నరసింహ, మండల కోశాధికారి అబ్దుల్ గోని కృష్ణయ్య, బొల్లం యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కేంద్రాలలో అన్ని సౌకర్యాలు నల్లగొండ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్

ప్రజాపక్షం/ నల్లగొండ : రబీ ధాన్యం సేకరణ కేంద్రాలలో అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్ ఆదేశించారు. ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల సీఈఓలు, చైర్మన్లు రబీ ధాన్యం సేకరణ , మద్దతు ధర పై ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రణాళిక బద్ధంగా రబీ ధాన్యం సేకరణ చేయాలని, నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలన్నారు. అన్ని కేంద్రాలలో ధాన్యం తూర్పారబట్టి యంత్రాలు, తూకం వేసేయంత్రాలు, తేమ కొలిచే యంత్రాలు, టార్పాలిన్లు, తాగునీరు, టింట్, ఫ్లక్సీ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సన్న ధాన్యానికి 500 రూపాయల బోనస్ ఇస్తున్న విషయాన్ని తెలియజేయాలని చెప్పారు. సన్న ధాన్యం కొనుగోలుకు ప్రత్యేక కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని, దొడ్డు ధాన్యానికి వేరుగా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ధాన్యం అమ్మిన రైతులకు 48 గంటల్లో ధాన్యం అమ్మిన మొత్తం వారి బ్యాంకు ఖాతాలలో జమ అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఇందుకు గాను ఓబిఎమ్ఎస్, ట్రాక్ షీట్లను వెంటనే జనరేట్ చేసే విధంగా చూడాలని అన్నారు. డి సి సి బి చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డి సి ఎం ఎస్ చైర్మన్ వెంకట్ రెడ్డి, జిల్లా సహకార అధికారి పత్తా నాయక్, జిల్లా పౌర సరఫరాల మేనేజర్ హరీష్, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి ఛాయా దేవి, తదితరులు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు.



తప్పుడు పోస్టులు పెట్టే వారిపై ప్రత్యేక నిఘా : ఎస్ఐ

ప్రజా పక్షం /నల్లగొండ టౌన్ : కుల,మత విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టే విధంగా పోస్టులు పెడితే కఠిన చర్యలు తప్పవుని జిల్లా ఎస్ఐ శరత్ చంద్ర పవార్ హెచ్చరించారు. శుక్రవారం నల్లగొండ పోలీస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న ఉగాది, రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా కుల,మత విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టే విధంగా సోషల్ మీడియా వేదికగా పోస్టులు పెట్టే వారిపై నిరంతరం సోషల్ మీడియా మానిటరింగ్ సెల్ ద్వారా పర్యవేక్షిస్తున్నామని జిల్లా తెలిపారు. ఎవరైనా సామాజిక మాధ్యమాల్లో వాట్సప్, ఫిస్బుక్, ట్విట్టర్, ఇన్స్టాగ్రాం, యూ ట్యూబ్, మొదలగు వాటిని వేదికగా చేసుకుని ఇతర కులాల పట్ల, మతాల పట్ల, వ్యక్తుల పట్ల అనుచిత వ్యాఖ్యలు, విద్వేష పూరితమైన పోస్ట్ లు, వుద్వేష పూరిత ప్రసంగాలు, రెచ్చ గొట్టే విధంగా పోస్ట్ లు, అసత్య ప్రచారాలు చేస్తూ శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే రీతిలో తప్పుడు పోస్టులు పెడితే తగిన చర్యలు తప్పవు అని హెచ్చరించారు. సోషల్ మీడియాలో వచ్చే పుకార్లు, ప్రజలు ఎప్పుడు నమ్మవద్దని సూచించారు. సామాజిక మాధ్యమాలను వేదికగా చేసుకోని తప్పుడు, విద్వేషకర పోస్టులు చేసిన, పేర్ చేసిన వారి సమాచారాన్ని సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ కి తెలియజేయాలన్నారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచుతామన్నారు.

టెన్ పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట బందోబస్తు

పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాలను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ కె.నర్సింహ



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేటటౌన్: పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పోలీస్ పటిష్ట బందోబస్తు ఉండాలని, పరీక్షా సమయంలో విద్యార్థులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ట్రాఫిక్ ను సమర్థవంతంగా నియంత్రించాలని జిల్లా ఎస్పీ కె.నర్సింహ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని జడ్పీ బాలి కల సెంటర్, అంజలిస్కూల్ సెంటర్ లో జరుగుతున్న పదవ తరగతి పరీక్ష కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించారు. ఎక్కడ లోపాలు జరగకుండా పోలీసులు పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. అసంతరం పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న అధికారులతో మాట్లాడి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు పరీక్షలు బాగా రాయాలని, ఎవ్వరు కూడా అవకతవకలకు పాల్పడవద్దని కోరారు. విద్యార్థులు సమయానికి పరీక్ష కేంద్రాలకు రావాలన్నారు. పరీక్ష కేంద్రంలోకి ఎలాంటి ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలకు అనుమతిలేదన్నారు. ఆయన వెంట పట్టణ ఎస్ఐ ప్రవీణ్ ఉన్నారు.

